



С приходом лета наступает пора отдыха, и традиционными стали посещения в летнем оздоровительном лагере с дневным пребыванием при МАОУ «Гимназия №1».

24 июня ребята вместе с сотрудником межпоселенческой центральной библиотеки совершили увлекательную библио-прогулку «Добро пожаловать в книжный мир природы». Дети познакомились с жизнью и творчеством детских писателей,



которые знали и любили природу, восхищались её красотой.

Таковыми писателями были: Николай Иванович Сладков, Евгений Иванович Чарушин, Виталий Валентинович Бианки, Николай Иванович Леденцов.

На библио-прогулке ребята не только слушали сотрудника библиотеки, но и участвовали в познавательных викторинах по произведениям писателей: «Книга нам откроет дверь в мир растений и зверей», «Твои соседи по планете», в играх «Птичья галерея», игре-кричалке «Если я приду в



лесок», в разгадывании кроссворда.

Закончили встречу словами Евгения Чарушина: «Посмотрел картинки? Прочел эту книжку? Узнал, как звери и птицы своих ребят учат еду добывать, себя спасать? А ты - человек – хозяин всей природы, тебе все знать нужно. Будь внимательным и пытливым, добрым и смелым. Больше узнавай, больше умей. Расти поскорее, учись лучше!». Так обращался Е. Чарушин ко всем детям.